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ІНТЕРНЕТ ЯК ГЛОБАЛЬНА ТЕНДЕНЦІЯ РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА 
 

Як свідчить аналіз, кінець ХХ- початок ХХІ ст. засвідчили розробкою нових засобів комп’ютерної 
обробки інформації і засобів зв’язку, що привело до революційного етапу інформатизації суспільства. 
Відбувається цілеспрямована інтеграція систем обробки і передач інформації. Цьому сприяли в 
основному три технічних досягнення, що привели до розвитку сучасних інформаційних технологій: 

- поява нових технологій в середовищі накопичення і збереження інформації, у тому числі за 
допомогою лазерної техніки);  

- розробка і широке повсюдне розповсюдження засобів зв’язку без обмежень у часі і просторі за 
допомогою різних ліній зв’язку (у тому числі оптоволоконні, супутникові та ін.) з переходом на цифрові 
технології;  

- автоматизована обробка інформації за допомогою комп’ютерних і мікропроцесорних засобів по 
заданим алгоритмам. 

Проаналізувавши тенденції розвитку сучасного суспільства в Україні, можемо засвідчити, що 
саме інформаційна революція у поєднанні з новими напрями розвитку біотехнології, робототехніки, 
створення автоматизованих систем, нових засобів пересування привела до появи суми знань про новий 
тип суспільства – інформаційного.Інтернет як глобальна тенденція розвитку інформаціоналізму і 
мережевого суспільства володіє єдиним адресним простором і складається з багатьох 
взаємопов’язаних комп’ютерних мереж, у рамках яких здійснюється обмін цифровою інформацією. 
Процеси глобалізації базуються на широкому упровадженні нових інформаційних технологій, що 
реалізуються через Інтернет.  

Комунікативне за своїм охопленням глобальне середовище самоорганізується за принципом 
мережі, породжуючи феномен мережевого суспільства. У його межах анулюються відстані, що 
розділяють континенти, ліквідуються державні кордони і вся планета стискається до розмірів 
“глобального села” 

Слід зазначити, що ХХІ ст. проходить під гаслом “інформаціоналізм і мережеве суспільство”, 
основні ідеї якого означено у роботі М. Кастельса “Інформаційне століття: економіка, суспільство і 
культура”. Опрацювавши грандіозний емпіричний матеріал. 

Мережеве підприємство є вбудованим в мережу всередині фірми чи організації, сформоване 
навколо окремих бізнес-проектів, які займаються комерційною діяльністю. Модель мережевого 
підприємства поширюється у всіх сферах діяльності. Суто онлайнівські компанії, такі як портали, 
Інтернет конвентпровайдери та ті, що спеціалізуються на Інтернетторгівлі, залежать від здатності 
організувати управління, виробництво чи збут через Інтернет. Суть Інтернет-бізнесу полягає в 
інтерактивному зв’язку через мережу Інтернету між виробниками, споживачами та провайдерами 
послуг. Мережеве підприємство створює умови для масштабування, інтерактивності, управління 
гнучкістю, іміджевої реклами та кастомізації (орієнтації на клієнта) у світі мереженого бізнесу. Тому 
перетворення ринків капіталу є першопричиною становлення Інтернет-фірм і всієї нової економіки. 
Новий фінансовий ринок – це ключ до нової економіки і нового бізнесу, що відбувається в нових умовах 
глобалізації та взаємозалежності фінансових ринків, що трансформуються через електронну торгівлю. 
Електронна торгівля збільшує кількість інвесторів, які користуються надзвичайно різноманітними 
стратегіями, діють через децентралізовану мережу інвестиційних джерел.  

Так, як Україна знаходиться на початковому стані формування інформаційного суспільства, і цей 
вид бізнесу розвинений ще недостатньо, необхідно розвивати особистісну філософію інформаційної 
культури та великої персональної відповідальності бізнесових структур перед суспільством в контексті 
нової проблеми – Інтернет-галактики, яка є новим комунікаційним середовищем. Нові форми бізнесу 
давно вже вимагають нових гнучких процедур інституціонального регулювання, а нові форми 
корпоративного бізнесу потребують значно більшої персональної, індивідуальної, соціальної 
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відповідальності як окремого індивіда, так і нашого уряду, відповідальності, від якої залежить майбутнє 
України. 

М. Кастельс стверджує, що панівні функції і процеси в інформаційну епоху у все більшій міру 
організовані навколо мереж, що визначаються певною сукупністю взаємопов’язаних вузлів. Мережі 
відкриті, здатні до необмеженого розширення, динамічні і можуть відновлюватися, не ліквідовуючи 
систему, а те, “що наша епоха визначається мережами не означає “кінця капіталізму”. Останнім часом 
Інтернет перетворився з інфраструктури для задоволення тих чи інших потреб суспільства і бізнесу, 
обміну інформацією та знаннями на фактор суспільного виробництва. Швидкісний Інтернет та 
технології, що створені на його основі, дають можливість скоротити витрати і підвищити конкретність 
компаній, галузей та національної економіки. Вони дозволяють подолати суттєві перешкоди 
економічного розвитку – фізичні та просторові, - оскільки уможливлюють віртуальний обмін 
інформаціями та ідеями. Зважаючи на роль, яку відіграє Інтернет в економіці та суспільстві більшості 
країн світу (окрім, найбідніших), експерти почали процес його “концептуалізації” як одного з основних 
рушіїв технологічного, суспільного прогресу та економічного зростання. Лідером цього руху є Всесвітній 
економічний форум (BEK, World Economic Forum), який створив концепцію “інтернет-економіки”, що 
визначається як сукупна купівельна спроможність для інтернет-користувачів. 

Головними детермінантами інтернет-економіки для будь-якої країни є: 
– кількість користувачів Інтернету; 
– середній рівень доходів на душу населення;  
– збільшення кількості користувачів Інтернету. 
Втім, частка населенням з доступом до Інтернету в так званих “нових лідерах” (emerging 

economiеs), до яких відноситься і Україна, у 2010 р. досягла 30% порівняно з 15% у 2005 р. та 6% у 2000 
р. Отже, прогнози розвитку країн світу вказують на те, що через 10-15 років різниця в економічному 
розвитку між країнами, що визнали пріоритетом розвитку інформаційне суспільство та 
Інтернетекономіку, та тими, які цього не зробили, буде значно більшою, ніж сьогодні. 
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